



*Письмо Кузнецову Евгению Петровичу (1924 г.р.)*

*от Давыдова Антона Евгеньевича (2013 г.р.)*

Здравствуй, прадедушка Женя!

Так сложно подобрать нужные слова, которые хочется сказать сегодня...

Пишет тебе твой внук Антон!.

Я хочу тебе выразить ОГРОМНОЕ СПАСИБО за то, что ты защищал нас, не жалея себя.

Я узнал недавно от мамы, о том, как тебе было сложно и страшно на войне...

Ты был простым красноармейцем стрелковой дивизии, получившем серьёзное ранение в 1942г...

От родственников мамы знаю, что ты пережил страшные события: сброшенный в яму с мертвыми, многочисленные ранения и осколок в легком, с которым пришлось жить после войны...

Я горжусь тобой и твоими подвигами!!!

Даже после войны, прадедушка Женя, тебе пришлось не просто, как как в 1966 году ты остался один, после смерти прабабушки Лиды, с 5-мю детьми, и всех вырастил и воспитал.

Благодарность вечная, тебе, от всех родственников, прадед, за мирное небо над головой. За то, что ты отстоял нашу землю от врага, за то, что выжили в это страшное и сложное время, потому что такие как ты жертвовали своим здоровьем и даже жизнью ради свободы страны.

Я, Горжусь тобой! Я тебя ЛЮБЛЮ!!!

Давыдов Антон, 6 класс, МОУ Дунаевская ООШ

